

Ötödik alkalommal jelentetjük meg kiadvány formájában nagy múltú rendezvényünk, a Szarvas Gábor Nyelvművelő Napok anyagát. Nagy örömünkre szolgál, hogy eljutottunk idáig. Az év első felében ugyanis kérdéses volt, hogy egyáltalán lesz-e módunk magát a rendezvényt megtartani. Tavasszal ugyanis, amikor boldogabb időkben az előkészületi munkákhoz fogunk hozzá, az ország bombázása miatt senkinek sem volt elképzelése sem arról, hogy a rendezvény hagyományos időpontjára, október első felére rendeződik-e annyira a helyzet, hogy a Szarvas Gábor Napokat meg tudjuk szervezni.

Szerencsére rendeződött. Bár nem kis elhatározásra volt szükség, hogy bele merjünk fogni a szervezésbe. Aggódtunk, hogy külföldi vendégeink nem merik vállalni a részvételt, aggódtunk, hogy késő van hozzákezdeni a szervezéshez, és mindenekelőtt aggódtunk amiatt, hogy kellő anyagi háttér nélkül bele merjünk-e vágni az előkészületekbe. Hála vendégeinknek, támogatóinknak, a szervezőknek, sikerült színvonalas rendezvénysorozatot tartani.

Kiadványunkban ötödik alkalommal gyűjtjük össze a Nyelvművelő Napok írásos anyagát. A kötet első részében A magyar nyelv helye a világban c. tudományos ülésszakon elhangzott előadások szövegét közöljük. A második részben a különböző vetélkedők díjazottjait és a köszöntők szövegét ismertetjük, a függelékben pedig az egyéb írásos dokumentumok kaptak helyet: feladatlapok, a vetélkedőkre benevezett versenyzők névsora, a koszorúzási ünnepség résztvevői, forgatókönyvek, valamint ebben a részben tesszük közzé a Nyelvművelő Napok támogatóinak névsorát, akiknek köszönhetően megszervezhettük 1999. évi rendezvényünket. A kötetet a különböző rendezvényeken készült képanyaggal illusztráljuk, és a rendezvény sajtóvisszhangjából készült válogatással zárjuk.

Bízunk abban, hogy kiadványunkat szívesen tanulmányozzák mindazok, akik fontosnak tartják a nyelvművelő munkát és kellemes emlékeket felidézve lapozgatják majd a Nyelvművelő Napokon részt vett vendégek, látogatók.

Ada, 1999. dec. 21.

*A szerkesztő*